

Произошло землетрясение в районе Горного под Новороссийском. Соблюдайте спокойствие!

Автор: Пресс-служба администрации МО г.Новороссийск
16.06.2017 23:57

*****По информации оперативного дежурного ЕДДС Н.Т. Михайлушкина, 16 июня 2017 года в 21 час 17 минут по данным сейсмической станции города Анапы произошло землетрясение силой около четырех баллов с эпицентром 40 км от Анапы (в районе хутора Горного под Новороссийском).**

*****Толчки ощутили в многоэтажных домах. На телефон дежурного стали поступать уточняющие звонки обеспокоенных людей. Жителям города Новороссийска просьба соблюдать спокойствие и следить за сообщениями средств массовой информации.**